# издается со 2 октября 2014 года

№9(51), май 2020

ЦЕНТР ЗНАНИЙ И ИСКУССТВА МБОУ Гимназия №24

ТЁПЛОЙ, ТИХОЙ, ОСЕННЕЙ ПОРОЙ ПОСТУЧИМСЯ МЫ В ОКНА ТВОИ.

ДВЕРИ НАСТЕЖЬ СВОИ ОТКРОЙ, НА МИНУТОЧКУ НАС ПУСТИ...

ТАМ, ГДЕ СОТНИ ЗНАКОМЫХ ЛИЦ, ГДЕ ПОВСЮДУ ЛИШЬ ЗВОНКИЙ СМЕХ,

ГДЕ ТЕТРАДИ ПОБЛЕКЛЫЙ ЛИСТ,- ЭТА ШКОЛА ЛЮБИМЕЙ ВСЕХ...

ЕСЛИ ГРУСТНО ТЕБЕ, - ПЛАЧЬ, ЕСЛИ РАДОСТНО, - УЛЫБНИСЬ,

СКОРО МЫ УЛЕТИМ ВДАЛЬ, СЛОВНО ЭТИ ШАРЫ ВВЫСЬ...



#### ОБРАЩЕНИЕ К ГЕРОЯМ



Пока не верится, что в сентябре в коридорах гимназии мы уже не встретим такие милые, добрые, ставшие почти родными лица одиннадцатиклассников... Сколько всего веселого, яркого, креативного вспоминается, когда речь заходит о выпускниках 2020! Это действительно настоящие герои: золотые и серебряные медалисты, победители всевозможных олимпиад и конкурсов, великолепные танцоры, неподражаемые певицы, талантливые программисты, спортсмены... И всегда рядом были они -«классные мамы»- Некрасова Елена Сергеевна и Мохотаева Наталья Николаевна, а вместе – НеМо и Ко...





Говорят, «в жизни всегда есть место подвигу», значит, героев тоже можно встретить достаонрот часто... этим трудно не согласиться, но такое «созвездие героев», как в наших 11 классах, встречается редко! Вы только посмотрите на наших одиннадцатиклассников! Сплошные рои!

Герои учёбы- это наши отличники Валя, Катя, Ира, Соня, Даша, Юля и Олег. Выдержать битву со школьной программой, в течение двух лет получать отличные отметки- для этого нужна недюжинная ответственность и огромные усилия! А победители и призёры конкурсов и олимпиад? Разве не нужны были героизм и самоотверженность Роме, Илье, Гоше, Лере, Даше? Слава нашим героям!

Герои спорта- Димы, Матвей, Артём, Никита, Аня, Тоня. Совмещать учёбу и серьёзные занятия физкультурой очень сложно, и всётаки они умудрялись выигрывать соревнования, уезжать на сборы и при этом хорошо учиться. Слава нашим героям!

А творчество? Это только на первый взгляд кажется, что никаких усилий для этого не требуется, только вдохновение! А вы попробуйте написать сценарий к КВН, провести репетицию, переделать песню к празднику... Что бы мы делали без Даши, Иры, Влады, Кати, Лизы, Дани, Кристины, Дианы, Насти, Андрея, Матвея, Оли, Кирилла?! Слава нашим героям!

Иногда герои- это не очень заметные люди, они не привлекают к себе внимания, но в самый необходимый момент именно на них можно положиться и знать, что всё будет выполнено в срок. Ответственность — это героическое качество Оли, Карины, Лизы, Влады, Димы, Тани. Слава нашим героям!

В век инноваций герои проявляют себя и в развитии новейших технологий. Робототехника, программирование, моделирование, конструирование — это героические занятия для Юли, Гели, Вани, Андрея, Ани, Иры. Слава нашим героям!

Сегодня для проявления доброты и сочувствия, умения понять другого человека тоже бывают необходимы героические усилия. Об этом всегда помнили и создавали тёплую атмосферу в нашем коллективе Лизы, Даша, Таня, Саша, Юля, Семён. Слава нашим героям!

И мы точно знаем, что эти героические качества пригодятся вам в будущем. Ответственность и мужество помогут справиться с самыми сложными проблемами (уж поверьте, их в жизни будет много) и добиться успеха! Творчество сделает вас креативными, индивидуальными, яркими личностями. Добрые и отзывчивые люди всегда окружены верными друзьями. А ваши ИКТ навыки, конечно, облегчат жизнь.

Мы верим: вы обязательно добьётесь успеха, ваши мечты осуществятся! И очень хочется, чтобы в вашем будущем нашлось место для воспоминаний. Воспоминаний о нашей гимназии, о школьных друзьях, об учителях, которые, несмотря ни на что, хотели вам только хорошего... Воспоминаний о нашем «НеМо», о замечательном КВНе, об интересных поездках, о чудесной сказке про Машу и Витю... А мы, ваши «классные мамы», надеемся, что и через много-много лет вы будете помнить наш героический «НеМо»!!!

Мы вас любим!

P. S. Даже если бы вы были не такими героическими, мы бы всё равно Вас любили)))

Ваши НЕ и МО.











# 9 А КЛАСС: ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ ЧҮДЕСНЫЕ



Дорогие ребята, До сих пор мне еще непонятно, Что же здесь происходит сейчас? Расстаемся? Неправда, не верю, Вы придете опять в сентябре. Голосков ваших звонкие трели Вновь услышу на школьном дворе. И увижу опять в кабинете Беготню вашу, шум, кавардак... Но, увы, стрелки ходят по кругу Только вправо, без всякого "но." И сейчас на прощанье друг другу Нам осталось сказать лишь одно: Все, что было не так, вы простите. Из любой самой дальней дали Вспоминайте, пишите, звоните. Расправляйте же крылья, летите Ваша жизнь- покорение высот. Всю любовь свою людям дарите-

Лишь она жизни смысл придает. И тогда будет светлой дорога Это придаст вам здоровья и сил.

Мы учимся в физикоматематическом классе. Каждый ученик удивительно увлеченный и активный. В основном, это мальчики. Скорее всего, из-за этого нас считают самыми бойкими и «веселыми». Из названия класса понятно, какие у нас самые любимые предметы – это алгебра, физика, для кого-то и геометрия. Но мы испытываем симпатию и ко всем остальным предметам. Стараемся быть разносторонними. Поэтому в 9 А много отличников и хорошистов, участвующих во всевозможных конкурсах и олимпиадах. Всегда берет гордость за их успехи в математических конкурсах, спортивных соревнованиях, творческих



конкурсах. Что касается внеклассной жизни, то и она присутствует в нашем коллективе. Мы ходим в музеи, театры, ездим в походы. По праздникам всегда поздравляем друг друга, очень любим чаепития и шумные разговоры. К учителям относимся с уважением, хотя это не всегда заметно, но молодая кровь бурлит, так что простите нам излишнюю эмоциональность. Хоть у



наших молодых людей не отнять любви к баловству и порой беспричинному веселью, невольно восхищаешься их сообразительностью, находчивостью и смекалкой. Сколько в классе ни было перебранок и ссор, нашей сплоченности и поддержке друг друга можно позавидовать Мы вообще очень общительные и дружные, у каждого из нас есть множество знакомых во всех параллелях. Нам очень нравится наш класс да и вся школа в целом. Мы надеемся закончить этот год так же удачно, как и все предыдущие. Желаем всем удачи в подготовке к ОГЭ и на самом экзамене!



## 9 Б. ЗАПОМНИТЕ ЭТИ ЧУДЕСНЫЕ ДНИ



Огромной частью жизни каждого человека является школа. Здесь вы провели пока, или уже, 9 лет своей жизни.

Для справки: 9 лет=81 месяц=306 недель без учёта каникул=1836 д н е й  $\approx$  10000 у р о к о в . Огромная цифра. И многие скажут, что школа отняла лучшие годы дет-

ства.

Но ведь школа – это не только уроки, это интересная и насыщенная событиями разными жизнь, которая никогда и никому не даст соскучиться. Ведь помимо того, что вы получали знания, вы обретали верных и настоящих товарищей, дружба с которыми часто остается на всю жизнь, а может, наоборот, учились терпеть и привыкать к тому, кто не нравится.

Вы учились жить и работать в коллективе, учились быстро оценивать ситуацию, учились прощать. Иногда вам казалось, что мир несправедлив. Столько было жалоб о незаслуженных и предвзятых оценках,

споров с учителями, но вы учились бороться со своей ленью. В общем, сколько было тут испытано и пережито, знаете только вы.

Ну, а ещё вы влюблялись! Школьные годы проходят мгновенно, и многие только потом понимают, какое важное значение в их жизни имеют школьные годы.

Вот и пролетели 2 наших общих непростых года. Тяжело далось привыкание и осознание того, что мы один коллектив. Одно могу сказать точно, что с выбранным профилем вы угадали. И у нас с вами здесь не было проблем. Надеюсь также, что своими беседами, классными и внекласс-

ными мероприятиями, я сумела научить вас чемуто, кроме предмета информатики.

Я думаю, что нам всем стоило встретиться вместе, чтобы каждый из нас вынес из всего этого свои уроки — уроки жизни

Поэтому как бы вы иногда ни говорили, что вы не любите школу, что там бывает скучно и надоедливые учителя, но вы всё равно будете помнить эту чудесную пору, как лучше из лучших времен в жизни человека!

Кл. руководитель 9Б класса

Вот мы и прошли этот долгий путь длиной в девять лет. Для кого -то этот год в школе окажется последним. Кто-то останется и пойдёт в десятый класс.

Учителя всё это время были нашими наставниками и проводниками во взрослую жизнь. Без них мы бы не узнали много того, что нам пригодится в дальнейшем. Возможно, во взрослой жизни, оглядываясь назад, мы вспомним школьные будни и будем благодарны за опыт и знания.

Уходя из школы, мы будем скучать по тем дням, к которым уже привыкли. Иногда совсем не хочется заканчивать девятый класс, ведь впереди нас ждёт что-то неясное, неизведанное. Но скоро кто-то сделает последнее домашнее задание, решит последний пример и навсегда покинет гимназию.





За годы обучения мы научились не только математике, русскому и другим предметам, но и заводить друзей, существовать в обществе, общаться с людьми. Этот бесценный опыт пригодится и во взрослой жизни.

Окончание девятого класса вызывает не только радость, но и



страх, страх неизведанного. Ведь мы не знаем, как сложится наша жизнь, кем мы станем, попадём ли в десятый класс. Но мы всегда будем благодарны учителям за то, что они помогали, были понимающими и доносили до нас важную информацию, тратили на нас свою жизнь. Они навсегда останутся в памяти для многих.

Надо ценить, помнить и быть благодарным школьным годам, ведь это важный этап в становлении личности. Ведь именно в школе ты получаешь первый опыт осознанного общения с людьми, находишь настоящих друзей.

# Сергеева О.А.

Дорогие мои ИндивиГумы! Как-то незаметно пролетели эти два года в нашем гуманитарном. А кажется, что совсем еще недавно мы стояли на торжественной линейке в «Фениксе», немного настороженно приглядываясь друг к другу. Кого-то из вас я уже знала, а с кем-то предстояло еще познакомиться. Конечно, это трудно-быть первыми. Именно с вашего выпуска начался эксперимент, когда вам была дана возможность выбрать профиль класса, в котором предстояло учиться два года. Многие пришли по зову сердца, а кто-то вслед за друзьями или «убегая» от математики. Было трудно, но вместе мы справились. Первое наше видео (которое мы пересматриваем) часто «Русский языГ» положило начало классной видеотеке. Я думаю, что нам всем есть что вспомнить . Наши поездки в Казань и Кабардино-Балкарию на многое открыли глаза и научили разбираться в людях. Но главное-это, разумеется, покорение Эльбруса. Вы и тут были первыми. И не только в гимназии. А гимназическая газета? Вспомните, сколько времени вы постоянно тратили на то, чтобы номер был ярким и интересным? И я могу с гордостью сказать: у вас все получилось. Вы умные, сильные духом, энергичные, добрые, веселые и бесконечно интересные. И мы с вами не прощаемся, а переходим на следующий уровень! Впереди покорение новых вершин. И я уверена, что все у вас получится!

#### 9 В КЛАСС: НАМ И ГОРЫ ПО КОЛЕНО







Подошел к концу второй и последний год нашего обучения таким составом – 8 и 9 гуманитарным классом. Словом, никто из нас не ожидал, что помимо выбора профиля в 9 классе предстоит столкнуться с этим и в









7. Кто-то пришел в ГУМ, чтобы работать в газете, кто-то- чтобы проявить себя в профильных предметах, кто-то попросту хотел избежать математики (не получилось). Мы уверены, что многие считают, ГУМ- самый легкий профиль на нашей параллели. Посмеем с этим не согласиться. Да, мы не сильны в физике, информатике и химии, но из-за этого нам приходится ещё больше сидеть и пыхтеть над этими предметами, чтобы быть хотя бы на уровне «удовлетворительно». Эти три кита нам даются (чаще не даются) с трудом, зато мы покоряем другие вершины: «шпрэхаем» немецки, наизусть знаем особо важные статьи из Конституции, ну и, конечно, поднимаемся на такие горы, как Эльбрус.

Сколько усилий Ольга Адольфовна приложила, чтобы мы научились грамотно выражать свои мысли, не бояться своего мне-

ния. Спасибо ей за то, что мы такие, какими стали за эти два года. Наш русский улучшился в разы, в литературе произошел такой скачок, что мы начали читать (и даже не краткое содержание). Хотя не будем преуменьшать: есть у нас в классе и те, кто и читает, и понимает, и рассуждает, и видит смысл, заложенный автором.

Некоторые из нас уходят в другие классы, школы или идут получать профессию. Ребята, нам будет вас не хватать. Расставаться всегда нелегко, особенно с такими интересными, веселыми, не похожими друг на друга. но добрыми и искренними людьми. А что насчет остальных, всех тех, кто идет в 10 класс этой гимназии,вы нас услышите на третьем этаже, когда мы только подойдем к крыльцу 1 сентября 2020!



#### 9 T: UCTOPUS HAWETO KNACCA



Жизнь решила свести нас всех вместе 1 сентября 2018 года в стенах кабинета номер 312. С различными взглядами и мыслями, набранные из разных классов, пришедшие из других школ, мы объединились под одним профилем – химбио. В тот день все изучали друг друга, пытались найти себе компанию по душе, знакомились или просто ловили заинтересованные взгляды. Каждый в той или иной степени ожидал от предстоящих двух лет много нового. И ожидания оправдались.

Началом наших приключений можно считать представление химико-биологического профиля в 8 классе. В попытке сотворить чтонибудь стоящее, мы прибегли к удивительным возможностям предмета химии и создали миниатюрную версию вулкана. Скорее всего, каждый помнит, как одиноко стоящий на сцене Никита колдовал над этим таинственным изобретением, а одетый в полосатую с ромашками маечку Паша, находясь

мы посещали лекции в САФУ, где известные профессора делились с нами их многочисленными знаниями из нейрофизиологии. И, конечно же, не была упущена возможность просветиться в области искусства, из-за чего выставки и концерты часто удостаивались нашего внимания.

Одним из самых запомнившихся моментов стал поход в нача-<mark>ле 9 класса. Сначала подготовка к</mark> нему: заучивание странных девизов и отчаянные попытки красиво исполнить хоть одну песню, а затем сам поход. Счастливые дети, которых привезли на природу, надеялись с самого начала съесть все то, что они припасли д<mark>ля этого</mark> знаменательного события. Но не тут-то было... Их, голодных и недоумевающих, отправили выигрывать соревнования. Натянутые над землей канаты, уд<mark>очки из длин-</mark> ных веток, сломанные лыжи – вряд ли все это скоро забудется.

Но все же время, проведенное в школе, не сравнится ни с чем. Именно здесь чувствуешь, что ты часть чего-то большего. Воспоминания о том, как залетаешь в класс, бормоча под нос извинения за опоздания, и два десятка усмехающихся глаз изучают твою взъерошенную голову; как сидишь на контрольной по геометрии и чувствуешь, что не ты один взвол-







за кулисами, молил всех известных ему богов, чтобы затея не провалилась.

Следующим этапом нашего пути были различные мероприятия и лекции. Благодаря нашей Ирине Геннадьевне, способной заговорить и убедить любого, мы иногда посещали самые необычные места. Одно из таких — это музей кафедры анатомии СГМУ при областной больнице. Там нам рассказали страшную правду про детей, которым не суждено было родиться живыми... Также несколько раз

нован до потери сознания или как улыбаешься, слыша неожиданную шутку с задних парт на какуюнибудь серьезную фразу учителя, сохранятся надолго.

Два года — это не такой уж и большой срок, который класс может быть вместе. Но за это время мы смогли стать командой, а это уже делает нас ближе друг к другу. И хотя по окончании 9 класса мы будем расформированы и пойдем разными путями, в памяти каждого останутся те дни, когда мы были вместе.

Дорогие мои первопроходцы! Почему именно первопроходцы?

Потому что именно вы были первыми в нашей Гимназии, кто начал учить-



ся по новым стандартам, именно вы были учащимися, которые в 8 классе пришли в созданный первый раз в Гимназии № 24 класс углубленного изучения биологии и химии. И сейчас вы первые выпускники 9-х классов, осваивающие дистанционное обучение.

Трудно ли было нам в эти два года, проведенные вместе? Наверное. Но дни летели столь быстро, что я этого не замечала. Я люблю вас и восхищаюсь вами. За это время в турслетах вы показали, что прекрасно приспособлены к жизни в дикой природе, разбираетесь в сложных искусствоведческих вопросах и умеете ценить прекрасное при посещении спектаклей, выставок, просмотре кинофильмов. А на лекциях и образовательных экскурсиях в медицинском университете, СА-ФУ умеете задавать столь глубокие вопросы, что профессора не сразу могут на них ответить. А еще вы умеете играть на сцене, читать стихи, проводить научные исследования, побеждать старшеклассников в межрегиональных химических турнирах, делать новогодние сувениры, которые разлетаются на ярмарке, как горячие пирожки, писать эссе, которыми восхищается вся школа.

Очень хочу, чтобы вы не забыли этот короткое, но столь важное для нас время, проведенное вместе. Не всех я увижу на линейке 1 сентября 2020 года: ктото будет начинать свой следующий учебный год в другом коллективе и с другими педагогами. Не грустите! У вас еще очень много хорошего и светлого впереди. А я желаю вам, чтобы белых полос в жизни было больше, а любая черная полоса становилась взлетной. Ваша И.Г.

#### ПЧЁЛКИ ИЗ 4 «А»





Всем привет, встречайте нас-

Самый лучший в мире класс!

Друзья мои, когда-то давно, помните, это было в 1 классе, мы с вами узнали об удивительном мире пчёл и решили быть во всём по-



хожими на них. Тогда нашим девизом стали слова: «Не пищать, зря не жужжать, цели дружно достигать!». «Пчёлки» - так назвали мы отряд.



И вот наш дружный класс превратился в пчелиный рой, где все пчёлки дружно трудятся, у каждого своя работа, но вместе делают общее дело. Конечно, как в настоя-

щем улье, среди нас были и трудяги, и воины, и даже, что скрывать, бывали трутни-ленивцы.

Давайте оглянемся назад и посмотрим, что оставили вы за спиной. Многим, сделанным за четыре года, можем похвастаться. Это и спектакли, и концерты, и конкурсы, и олимпиады! И, конечно, главное наше занятие — учеба. Недаром мы стали призёрами конкурса отрядов ДО «Юность Архангельска» по итогам 2019 года!

В эти годы вас увлекал спорт: шахматы, борьба, гребля, плаванье, настольный теннис, бокс, бальные танцы. Среди вас есть музыканты, танцоры и практически все - художники.

Своими спектаклями мы делились с разными зрителями: это и взрослые, и дети нашей гимназии и других школ. С самым первым выступлением был «Пчелиный десант». В коррекционную школу № 31, мы отважно отправились, будучи первоклассниками. Затем были мини-спектакли «Петя идёт в школу», «Баранкин, будь человеком!», «Здравствуйте, тётя Корова!», «Новогодняя сказка» и другие. А ежегодные концерты нашим мамам, праздник для пап! А поздравления девочкам! А угощения мальчикам! А конкурсы, предметные недели, олимпиады! В вихре этих событий и пролетели эти такие короткие четыре года.

Успешно прошли вы и испытание дистанционным обучением!

Сейчас вы изменились, стали серьёзнее, рассудительнее, ответ-

ственнее, научились понимать и прощать дуг друга, верить в лучшее, ценить главное — доверие и дружбу.

Я уверена, что имена многих из вас прославят нашу гимназию, потому что у вас есть главное — светлые головы, светлые души и светлое будущее!

Продолжайте искать себя, открывать в себе таланты! Берегите веру в себя, в свою мечту!

«Вы — лучшие!» — так говорю каждому выпуску, и в этом нет лукавства! Каждый выпуск для учителя — самый трудный, самый любимый, самый лучший. Мне очень хочется, чтобы учителя средней школы разглядели в каждом из вас всё хорошее, полюбили вас такими, какие вы есть.

Смело вступайте в среднюю школу! Смело ставьте цель и упорно идите к ней!

В добрый путь, мои дорогие! Я горжусь вами! Вы- лучшие!

Так хочется ещё раз на прощание услышать в вашем исполнении нашу кричалку:

- Настроенье каково?
- Bo!
- Все такого мнения?
- Ла!
- Все без исключения?
- Да!
- Молодцы!
- Ура! Ж-ж-ж-ж!

Улей силён дружной работой, где все трудятся, как единый слаженный механизм. Помните об этом! Солнца вам, мои пчёлки!

#### 4 « B» : B PUTME 21 BEKA CTATH OT JUYHIM YENOBEKOM



Дорогие ребята!

Стремитесь к мечте, никогда не сдавайтесь, не бойтесь трудностей, не останавливайтесь на достигнутом! У вас обязательно всё получится!

Четыре года назад вы пришли в 1 класс. Вы были маленькие, несмышлёные, робкие, но такие открытые, отзывчивые, любознательные! Вам всегда хотелось быть в постоянном ритме. Наверное, поэтому из всех названий для отряда



вы выбрали именно «Ритм». И в этом ритме мы вместе с вами и вашими родителями старались жить и учиться все четыре года.

Каждый год мы делали что-то новое. Мы учились учиться, учились петь и танцевать, учились ставить спектакли, учились делать

открытия, учились понимать друг друга и помогать друг другу. Порой это было трудно. Но вы справились. Вы всегда старались добиваться хорошего результата.

Всем классом на протяжении этих четырёх лет мы участвовали в социальном проекте художественно-эстетического направления «Научился сам — научи другого». Раз в четверть мы приходили к малышам детского центра «Лучик», чтобы показать им небольшой спектакль, провести игру, а потом всем вместе сделать поделку, которая останется малышу на память. И обязательно пообщаться с малышами, обнять их, поделиться частичкой своей души и тепла.

Ученики класса Тихомиров Миша и Пьянкова Ангелина принимали участие в окружных и городских олимпиадах, становились лауреатами и призёрами. Миша в составе команды от параллели классов занял первое место в интеллектуальном конкурсе, проводимом в городе.

Ребята активно принимали участие в различных творческих конкурсах. Соколов Серёжа и Хохлова Алина, Коловнякова Катя и Тихомиров Миша, Уварова Настя и Соболева Алёна - постоянные лидеры в них. Серёжа и Настя были победителями городских конкурсов.

Помимо учёбы и активной жизни в классе вы постоянно стремились добиваться результатов в музыке, танцах, спорте, занимались в городских патриотических клубах. Вы радовали меня своими выступлениями в классе, делясь с ребятами своими достижениями. Миша Тихомиров и Маша Орлова,



Пьянкова Ангелина постоянно исполняли красивые музыкальные произведения. Настя Уварова, Эва Киселёва и Алина Хохлова удивляли нас танцами. Мы слышали о победах в спорте Сухарникова Кирилла и Кокшарова Ильи, Синицы Егора и Смирнова Максима.

За эти годы поставлено 3 спектакля, где вы были настоящими актёрами. Вместе с родителями в своих творческих командах вы тоже готовили мини-спектакли. Какие они были всегда неожиданные, необычные и уникальные!

А как здорово вы читаете стихи! Даже сейчас, когда мы не можем видеть друг друга воочию, вы встречаете друг друга на тех видео, которые отправляете в «Контакт». Пусть вы не можете поаплодировать, зато видно, что вы отмечаете понравившиеся выступления. Вы и сейчас стремитесь продолжать жить в том ритме, который задали четыре года назад.

Решать! Искать! Творить! Мечтать! Вот что значит «Ритм». Оставайтесь в этом ритме. Продолжайте удивлять и радовать!





## 4 В КЛАСС: МЫ ЭКОЛЯТА, ПРИРОДЫ ЗАЩИТНИКИ



Дорогие мои ребята! Сегодня, когда вы заканчиваете четвертый класс, хочется пожелать вам набраться сил, здоровья и жажды знаний, потому что именно эти качества будут наиболее нужны вам в средней и особенно старшей школе. Желаю вам взрослеть, задумываться о будущем, выбирать профессию, которой вы бы хотели посвятить свою жизнь, и уделять особое внимание изучению наук, которые в ней пригодятся. Удачи вам и крепких зубов, которыми вы будете грызть гранит науки!



Вот и первые школьные годы позади... Казалось, только недавно с портфелями, букварями и прописями робко шагали мы в 1 класс. Помните первое 1 сентября? Волнения, белые бантики, букеты цветов, знакомство с первой учительницей-какие трогательные мгновения! И вот уже 4 года учебы пролетели незаметно.

Школа. Круговерть событий: уроки, перемены, новые знания, новые друзья захватили нас с головой. Радость от нового и даже слёзы. когда что-то не получалось - всё это, конечно же, было. Школа для нас - это и радость общения, и улыбки, это взаимопонимание и поддержка друзей. Сколько у нас за плечами совпраздников, местных походов, встреч с интересными людьми

В первом классе нас торжественно на линейке приняли в «Эколята», и все 4 года мы с гордостью несли это звание. Много узнали о краснокнижных растениях и животных, заказниках и заповедниках Архангельской области, побывали в разных дендрариях, посадили свою ма-



ленькую дубовую рощицу на территории гимназии, участвовали и побеждали в экологических акциях и мероприятиях.

В рамках проекта «Мы – поморы» активно изучали историю родного края, быт поморов. С экскурсией посетили стойбище оленеводов под Пинегой, село Ломоносово, Уйму - родину Сени Малины, базу отдыха «Лукоморье», Малые Корелы. Всего и не перечислить. Наши родители активно путешествовали вместе с нами.

Каждый человек в классе особенный. Елизар и Лиза — очень много читают, Вика лучше всех учится, Даша — победитель олимпиад, Поля и Аня красиво рисуют, Владик знает много

интересного. Мальчишки в нашем классе увлекаются спортом, а девочки – танцами.

А самое главное – мы научились дружить, и помогла нам в этом наша КЛАССная руководительница – Пепельницына Ирина Анатольевна. Куда мы только с ней ни съездили! Даже на Чёрное море! Как вторая мама за нас переживает, объединяет в один дружный коллектив, отчитывает и ругает, если требуется! Всё пропускает через себя!

А мы будем стараться не подвести ее в средней школе и навсегда в наших сердцах оставим память о первом учителе! Мы еще только в самом начале пути и верим в то, что впереди нас ждет много успехов,





#### 4 T:MBI 3A BCEX CTOUM TOPOÙ, XOTH U CCOPUMCA NOPOÙ



Наш класс – это единое целое. Школа стала вторым домом для ребят, где они общаются, обучаются, активно принимают участие во внеклассных мероприятиях. В свободное от уроков время ребята занимаются в спортивных секциях, музыкальных школах, танцевальных студиях, а также часто вместе гуляют во дворах своих домов.





Ребята являются активными участниками школьных, городских, региональных конкурсов, соревнований. Шестакова Анна призёр олимпиады по окружающему миру на муниципальном уровне. Петров Михаил- призёр олимпиады по английскому языку на муниципальном уровне. Первое место по тхэквондо среди юношей 10-11 лет и третье место по кикбоксингу. Козлова Глафира активно участвует в различных вокальных и танцевальных конкурсах. Всех





наград Глафиры не счесть, вот некоторые из них: Лауреат 1 степени областного фестиваля детских и юношеских хореографических коллективов «Юный век». Лауреат 1 степени Международного конкурса «Территория звёзд» по вокалу. Лауреат 1 степени Международного фестиваля-конкурса «Синяя Роза» по вокалу. Лауреат 1 степени Международный конкурсфестиваль «Колыбель России» по хореографии. Вот такие они, наши герои!

Мой класс - это часть моей жизни. Я воспитывала в моих учениках человечность, доброту, искренность, уверенность, толерантность. Я хотела, чтобы они стали культурными, духовно нравственными, достойными гражданами России. Вместе с тем, я сама ежедневно училась у ребят креативности, оптимизму, умению находить положительные моменты в любой ситуации. И я горжусь, что в каждого из них вложила частицу своего сердца, тепло своей души! Спасибо вам, ребята, за вашу активную жизненную позицию!



Дорогие ребята! Я помню, как в первый раз высели за парты, как в маленьких ручках держали свои первые цветы, как впервые открывали буквари и старались выводить буковки в тетрадях. Мои дорогие ребята, время быстро пролетело, и вот вы уже-выпускники начальной школы. Я хочу вам пожелать, чтобы вы никогла не забывали своих первых шагов к успеху, первых достижений и побед, к которым мы шли вместе. Как первый ваш учитель, я запомню вас жизнерадостными, весёлыми, добрыми детьми. Желаю по жизни оставаться всегда такими же. Пусть каждый из вас идёт своей дорогой. Верьте в себя, пополняйте свой багаж знаний и, я уверена, все у вас получится! Поздравляю Вас от чистого сердца! Я вами горжусь!



# ПЕРЕД ВАМИ-ОТРОМНЫЙ МИР!



ОТДАВАЯ ТЕПЛО НАМ,
ОТКРЫВАЛИ СЕРДЦА СВОИ...
НАС ЛЮБИЛИ УЧИТЕЛЯ,
НАС ЖАЛЕЛИ ПОРОЙ ОНИ...
ОПУСТЕЛ НАШ ЛЮБИМЫЙ КЛАСС,
НЕ СЛЫШНЫ В НЕМ
НИ ШУМ, НИ ГАМ.
ГРУСТНО СТАЛО ЕМУ БЕЗ НАС,
БЕЗ НЕГО ГРУСТНО СТАЛО НАМ...

Дорогие выпускники!

От имени администрации Гимназии искренне поздравляю вас с замечательным событием — окончанием школы!

Без сомнения, школьные годы не были легкими, но вы успевали многое: делали уроки, сдавали экзамены, активно участвовали в общественной и школьной жизни, занимались спортом, пробовали себя в искусстве и творчестве. Конечно, школа — это не только полученные знания. Здесь вы учились дружить, любить, понимать других, стали более ответственными. Уверен, что каждый с радостью и добротой будет вспоминать время, проведенное за партой, и с особой благодарностью чтить и помнить своих учителей, которые отдавали вам не только свои знания, но и теплоту сердец.

Сегодня перед вами распахиваются двери в большой мир, вам предстоит выбрать дальнейший профессиональный путь. У вас есть все возможности, чтобы реализовать себя в любой сфере деятельности. Желаю всем вам успешно поступить в выбранный колледж, техникум или высшее учебное заведение и получить желаемый диплом.

Желаю каждому из вас всегда уверенно идти к поставленной цели, уважать родителей, не забывать учителей, которые заботились о вас все эти годы, учиться и постоянно самосовершенствоваться, и самое главное - в любых обстоятельствах оставаться людьми.

